



ФООО «Гранд Медика»

654007, Россия, Кемеровская область, Новокузнецк, просп. Кузнецкстроевский, 11

+7 (3843) 993-932, e.titova@gm.clinic

ИНН/КПП 4217162879-421701001

06.07.2018 № 249/18

Кому: Генеральному директору
ООО «Фармстандарт-Медтехника»

Зезуле А. Ф.

Отзыв об организации Центрального Стерилизационного Отделения в ООО «Гранд Медика», г. Новокузнецк

ООО «Гранд Медика» является крупнейшим негосударственным медицинским центром Сибири и оказывает полный цикл медицинской помощи: от консультативного приёма до проведения высокотехнологичных операций и реабилитации пациентов. Основной фокус медицинской деятельности клиники – хирургия и высокие технологии.

Наряду с оказанием квалифицированной медицинской помощи одной из важнейших задач для нашей клиники является профилактика внутрибольничной инфекции. В целях укрепления общих мероприятий по борьбе с внутрибольничной инфекцией в середине 2016 года для эффективной и качественной обработки изделий медицинского назначения было организовано центральное стерилизационное отделение (ЦСО) в полном соответствии с нормативными требованиями и использованием современной техники импортного производства.

В качестве основного стерилизующего оборудования в ЦСО установлены современные паровые стерилизаторы европейского производства DGM AND-300 в проходном исполнении в количестве двух единиц. Для стерилизации изделий, изготовленных из термолабильных материалов, в ЦСО используется плазменный стерилизатор DGM Z-150, а для проведения высококачественной дезинфекции и предстерилизационной очистки установлена моюще-дезинфицирующая машина DGM ES 250Р проходного типа и ультразвуковая моечная машина DGM QX-1200.

С помощью паровых стерилизаторов DGM AND-300 ежедневно осуществляется до 11-ти циклов стерилизации. Особенностями данного оборудования являются: надежная

система автоматического управления, доступность и удобство организованной подачи информации, необходимой пользователю для контроля процесса, с помощью дисплея тачскрин, широкий набор программ стерилизации, а также удобные принадлежности для загрузки и выгрузки, позволяющие ускорить процесс и сделать его максимально комфортным.

Моюще-дезинфицирующая машина DGM ES 250P отвечает за проведение ПСО (предстерилизационной обработки). Функционал и программное обеспечение помогают провести все стадии обработки, которая требуется перед упаковкой и стерилизацией изделий медицинского назначения. DGM ES 250P удобна в использовании: интуитивно понятное управление и большой экран, который позволяет контролировать все фазы программы. Также есть возможность комплектовать данное оборудование различными вставками, которые позволяют учесть все особенности инструмента по обработке (форма, габариты, полости и др.).

С помощью низкотемпературного плазменного стерилизатора DGM Z-150 ежедневно осуществляется до 6 циклов. Данное оборудование используется для стерилизации дорогостоящих инструментов, изготовленных из термочувствительных материалов, в том числе эндоскопической техники марки Karl Storz. Плазменный стерилизатор DGM Z-150 незаменим для нашей клиники, поскольку он обеспечивает бережный процесс стерилизации термолабильных инструментов в кратчайшие сроки, при этом имеет низкую стоимость эксплуатации в сравнении с другими импортными аналогами.

Для экстренной очистки хирургических и других медицинских инструментов и принадлежностей в отделении установлена ультразвуковая мойка DGM-QX-1200. Она представляет собой полноценную модель для проведения ПСО, состоящую из ультразвуковой ванны, моечной раковины и струйного пистолета, который подает воду или воздух в зависимости от этапа обработки. Благодаря данной модульной установке возможно проведение полноценной очистки перед стерилизацией.

Внедрение автоматизированной технологии обработки изделий медицинского назначения с использованием современного оборудования европейского производства позволило нашему медицинскому центру не только проводить дезинфекционные и стерилизационные мероприятия на высококачественном уровне, но и снизить расходы на эксплуатацию.

С уважением,

Главный врач ООО «Гранд Медика»

Исп.

Тел. (3843) 993-932

